
Landkreis Teltow-Fläming
Der Landrat

__________________________________________________________________________

Antwort der Kreisverwaltung Teltow-Fläming auf die Anfrage des
Kreistagsabgeordneten Herrn Christoph Schulze, der Fraktion SPD/Grüne,
4-1560/13-KT zu Kindern und Jugendlichen im Landkreis Teltow-Fläming

Sachverhalt:

Die Zahl der Kinder und Jugendlichen in unserem Landkreis hat Auswirkungen auf Planung,
Verwaltung und Politik.

Ich frage die Kreisverwaltung:

1. Wie viele Kinder und Jugendliche leben zum aktuellsten verfügbaren Stichtag im
    Landkreis Teltow-Fläming?

2. Wie viele Kinder und Jugendliche leben zum aktuellsten verfügbaren Stichtag jeweils
    in den einzelnen Gemeinden des Landkreises Teltow-Fläming?

Für die Kreisverwaltung Teltow-Fläming beantwortet Herr Bührendt, Leiter des
Dezernats V, die Anfrage wie folgt:

Zu 1)
Siehe Anlage.

Zu 2)
Siehe Anlage.

In Vertretung
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